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Tento projekt :  

REGISTRÁCIA LÁTKY V ZMYSLE 
NARIADENIA REACH – AXXENCE 
SLOVAKIA, s.r.o. 
Hlavný cieľ projektu: 
Cieľom projektu je získanie Letter of Access pre látku izoamylalkohol (3-metylbután-1-ol) 
v súlade s Vykonávacím naradením Komisie (EÚ) 2016/9 z 5. januára 2016 o spoločnom 
predkladaní a zdieľaní údajov v súlade s nariadením Európskeho parlamentu a Rady (ES) č. 
1907/2006 o registrácii, hodnotení, autorizácii a obmedzovaní chemikálií (REACH). Žiadateľ 
je výrobcom tejto látky v ročnom objeme 6 ton ročne. Vzhľadom k plánovanému navýšeniu 
množstva vyrábanej látky, sa registruje ako výrobca v rozsahu 10-100 ton ročne. Izoamyl 
alkohol je vyšší alkohol, používa sa ako rozpúšťadlo pri výrobe prírodných aróm 
(najvýznamnejšie sú jeho estery) alebo je tiež priamo ich súčasťou. Predmet projektu má 
priamu väzbu na dve domény inteligentnej špecializácie definované v zmysle 
Implementačného plánu a Stratégie výskumu a inovácií pre inteligentnú špecializáciu SR 
(RIS3 SK). Podpora smeruje na odvetvie so stredne vysokou technologickou úrovňou (SK 
NACE 20 Výroba chemikálií a chemických produktov). 

Prijímateľ:                                     Axxence Slovakia s.r.o. 
Kód projektu v ITMS2014+ :      313030N955 
Výzva - kód Výzvy :             OPVaI-MH/DP/2017/3.3.1-10 

Operačný program:             Výskum a inovácie 
Spolufinancovaný fondom:        Európsky fond regionálneho rozvoja 
Prioritná os:              3 Posilnenie konkurencieschopnosti a rastu MSP                                                                                          
Špecifický cieľ:              3.3.1. Zvýšenie konkurencieschopnosti MSP vo fáze   
                                                        rozvoja    
Schéma pomoci:             Schéma na podporu konkurencieschopnosti a rastu     
                                                        malých a stredných podnikov grantovou formou                                                      
Miesto realizácie projektu:        Plavnica, okres Stará Ľubovňa 

Harmonogram projektu: 

Celková dĺžka realizácie hlavných aktivít projektu:          18 mesiacov 

Začiatok realizácie hlavných aktivít projektu:           04/2018 

Ukončenie realizácie hlavných aktivít projektu:           09/2019 
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